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2. Czy  podane  grafy  s  turniejami  ? Czy  s  silnie  spójne  ? Czy  istnieje  dlaą ą  

nich  cykl,  droga  Hamiltona

2.   W podanych  grafach  sprawd ,  czy  spe nione  s  warunki  dostateczneź ł ą  
istnienia  cyklu  

Hamiltona

      
3.
Wyznacz  kody  Prüfera  dla  nast puj cychę ą
drzew  rozpinaj cych  w grafie  Ką 8:

 

 4.  
W grafie  K9 wyznacz  drzewa  rozpinaj ceą
o nast puj cych  kodach  Prüfera:ę ą

                                   a) (1, 2,  3,  4,  5,  6,  7),
                                   b) (2, 2,  3,  2,  1,  8,  9),
                                   c) (7, 4,  4,  4,  4,  4,  3),
                                   d)  (9, 7,  5,  3,  1,  2,  4),
                                   e) (5, 6,  4,  7,  3,  8,  2).

5.    W grafie  podanym  na  rysunku  zaznaczono  jego  drzewo  rozpinaj ce.ą
Wyznacz  wszystkie  cykle  fundamentalne  wzgl dem  tego  drzewa  ię



przedstaw  jako  ró nic  symetryczn  takich  cykli  nast puj ce  cykleż ę ą ę ą
proste  w grafie:
a) {{1, 2}, {2, 3}, {3, 6}, {1, 6}},
b) {{1, 4}, {4, 5}, {5, 6}, {1, 6}},
c) {{1, 4}, {3, 4}, {3, 6}, {1, 6}}.

6
W podanej  sieci  o  przepus towo ciach  uków  równych  4  i przep ywach:  ś ł ł f  (a ) =  
4,  f  (b ) =  3,
f(d ) =  2,  f  (e) =  1,  f  (f  ) =  1,  przep ywach:  ł f  (a ) =  4,  f  (b) =  3,  f  (d ) =  2,  f  (e) =  1,  
f  (f  ) =  1,
f  (g ) =  1,  f  (i) =  1,  wyznacz:
a) warto ci  brakuj cych  przep ywów  przez  uki  tak,  aby  powsta  przep ywś ą ł ł ł ł  
przez  sie  z  2  do  6,ć
b) warto  wyznaczonego  przep ywu  przez  sie ,ść ł ć
c) warto ci  przep ywów  przez  przekroje  zadane  zbiorami  {2, 3,  4}, {2, 5,  7} iś ł  
{1, 2,  3,  7},
d) tylko  na  podstawie  warto ci  wyznaczonych  w punktach  b) i c) wyznaczś  
warto ciś
przep ywów  przez  przekroje  zadane  zbiorami  {1, 3,  4,  6}, {1, 5,  6,  7} i {4, 5,ł  
6}.

7.
W podanej  sieci  o  przepus towo ciach  uków  równych  4  i przep ywach:  ś ł ł f  (a ) =  
1,  f  (c) =  2,
f(d ) =  1,   f  (f  ) =  2,   f  (h) =  1,  f  (k) =  1,  f  (l) =  3  , wyznacz:
a) warto ci  brakuj cych  przep ywów  przez  uki  tak,  aby  powsta  przep ywś ą ł ł ł ł  
przez  sie  z  6  do  4,ć
b) warto  wyznaczonego  przep ywu  przez  sie ,ść ł ć
c) warto ci  przep ywów  przez  przekroje  zadane  zbiorami  {1, 2,  6}, {1, 3,  5,  6}ś ł  
i {3, 5,  6,  7},



d) tylko  na  podstawie  warto ci  wyznaczonych  w punktach  b) i c) wyznaczś  
warto ciś
przep ywów  przez  przekroje  zadane  zbiorami  { 3,  4,  5,  7}, {1, 2,  4} i {2, 4,  7}.ł

8.
W podanej  sieci  (przy  ukach  podano  warto cił ś
przep ywów  i w nawiasach  ich  przepus towo ci)  wyznacz:ł ś
a) warto  maksymalnego  przep ywu  z  s  do  t  zaść ł
pomoc  cie ek  powi kszaj cych  przep yw,ą ś ż ę ą ł
b) minimalny  przekrój  pomi dzy  s  i t  oraz  jegoę
przepustowo .ść
Zilustruj  tw.  Forda  i Fulkersona  w podanej  sieci.

9.
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